

昨日是張國榮逝世十五周年的日子。



燭光紀念會明年起停辦

# 張國榮逝世15周年 歌迷：Love never end



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)昨日是一代巨星張國榮(哥哥、Leslie)逝世15周年的日子，哥哥雖已離開大家多年，但他的歌迷並沒忘記他，並一如以往。大批來自世界各地，包括日本、馬來西亞、美國及內地的歌迷，都會到中環文華酒店旁擺放鮮花、花牌來悼念偶像。逾三百「哥」迷出席燭光悼念儀式，其間歌迷組織悅榮軒宣佈明年將不會舉辦燭光紀念活動，但他們表示「Love never end」。

鮮花擺滿酒店門外的行人路，到場悼念的歌迷絡繹不絕，不少人更拍照留念，而當中以紅色玫瑰花砌成的巨型立體高跟鞋最搶眼，還有以鮮花砌成的紅色紙鶴、音符、心心、「LES-LIE」及數字「15」花牌。  
而今年又增設了「傳承·懷念張國榮」流動車，車上有大電視不斷播放哥哥的演唱會片段及節目訪問片段，歌迷更可在車窗上寫下留言，而歌迷參觀完更可獲贈一張印有哥哥金句的明信片及磁石獲。  
約傍晚6時，有近三百歌迷去到文華酒店對面的花園，進行燭光悼念儀式，有些家長更帶同子女到場。台上中央位置放了一張哥哥身穿白色西裝，旁邊寫上永遠寵愛張國榮的大海報，現場又擺放了一些花牌及歌迷摺的紙鶴，而儀式

開始前，現場不斷播放出哥哥的歌曲，一眾歌迷就拿着白蠟燭和唱來悼念哥哥。

## 「哥」迷激動噙淚

活動開始後，先由悅榮軒代表陳小姐上台致辭，宣佈明年將不會舉辦紀念活動：「匆匆15年，歌迷組織悅榮軒已舉辦過不同活動重溫 Leslie 歌聲魅力，通過 Leslie 了解同欣賞世界，15年了，希望回歸初心，從明年開始，悅榮軒不再舉辦紀念 Leslie 燭光紀念活動，but Love never end，我哋依然記得 Leslie 精神，每個光影，但嘅完美主義，同佢嘅真善美，係我哋心中方向。」之後到漢洋上台，他表示很感謝15年來一班無私付出的 Leslie 忠實粉絲，說完就唱出自己寫的歌曲《哥

哥》。踏入6時43分，全場粉絲點燃燭光默哀，其間有女歌迷噙淚，要朋友安慰。默哀結束後，大會播出哥哥的聲音：「多謝你哋，希望你哋永遠記得我。」隨即播出哥哥的名曲《風再起時》，全場粉絲一起跟着和唱，場面感人。活動後，悅榮軒代表陳小姐受訪，被問明年為何不再主辦燭光紀念活動？她表示因為已經15年，5年是一個節點，是一個好時機回歸初心，讓大家私人緬懷的時機及空間。她又稱15年來哥哥已深入民心，甚至所有華人地區都知道有張國榮，他們能做的已做到了，正好給一個私人空間及私人方式去紀念他，而他們一班鍾意哥哥的有心人和同道中人，當然會繼續私下紀念他。她又稱悅榮軒沒有會員制，有活動大家想參加就參加。



酒店門外有「LES-LIE」及數字「15」花牌。歌迷在酒店外擺放大批花牌悼念。紅玫瑰砌成的巨型立體高跟鞋最搶眼。



陳淑芬聯同兒子家豪、好友連炎輝、羅文妹妹等到寶福山悼念。

## 陳淑芬將「人氣」獎盃獻「哥哥」

香港文匯報訊「哥哥」生前的經理人陳淑芬準備了鮮花、水果、「哥哥」喜愛的食物等祭品，聯同兒子家豪、好友連炎輝、羅文妹妹及一班「哥」迷到寶福山寶福堂向「哥哥」送上祝福。  
今年適逢復活節長假期及臨近清明節，寶福山附近道路實施封路措施及人潮管制，陳太和好友特提早到達寶福山，一班「哥」迷亦十分有心，早上六時多已有數百「哥」迷齊集門外排隊，準備一同向「哥哥」送上祝福。數

百位「哥」迷來自內地、香港、澳門、海外包括日本、韓國、印尼、馬來西亞等地，並送上鮮花、心意卡及千羽鶴等，令寶福山變成一片花海。「哥哥」早前於「2017·百度沸點人氣尖叫榜」活動，得到「哥」迷們的熱烈支持，踴躍投票，在活動中獲得亞軍，陳太特別把獎盃帶到寶福山，代表眾「哥」迷獻給「哥哥」，告訴「哥哥」：「十五年過去了，我們都沒有忘記他，我們都『繼續寵愛·張國榮』」。



陳太特別把獎盃帶到寶福山。

## 日迷製912隻千羽鶴 代表「永恒的光輝」

香港文匯報訊以往每個「哥哥」忌日及誕辰，日本「哥」迷都會摺製千羽鶴送給「哥哥」。在15周年紀念時，日本「哥」迷摺了912隻銀光閃耀的千羽鶴，以代表「哥哥」永恒的光輝，並於昨日把千羽鶴親自帶到香港寶福山送給「哥哥」，他們更感觸地對「哥哥」表示：「我們最親愛的 Leslie，在第15個春天，我們為您做了一個新的千羽鶴，它由912隻紙鶴摺成，主題是《永恒的光輝》，您和您的榮譽將永遠閃亮；您的微笑和純潔的心靈將永耀光芒。Leslie，我們永遠愛您、永遠頌讚您。」



日本「哥」迷摺了912隻銀光閃耀的千羽鶴。

## 阿姐踩入ViuTV節目探班 家英哥唔信無綫會小器

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)羅家英(家英哥)與李子雄昨日為林敏聰(阿聰)與梁漢文等主持的ViuTV大型遊戲節目《Good Night Show 全民星戰》節目錄影，其間身為無綫藝人的汪明荃(阿姐)更偕同由美國來港的弟弟及弟婦前來探班，逗留一小時才離開，而阿聰竟敢整蠱阿姐，欲將手上的貼紙貼在阿姐的帽子上。家英對於阿聰玩阿姐，他指對方逢人都整蠱，他笑說：「林敏聰低B，佢佢都佢，佢係人都玩，不分大細，我哋由得佢。」

馬，亦計劃帶同阿姐與明星足球隊到俄羅斯睇世界盃。他又指阿姐曾睇他踢足球，但當時他要用手拋界外球，搞到阿姐問點解不是用腳踢而是用手。身旁的阿聰就問家英哥，阿姐是否足球白癡？他說：「係，佢無乜玩運動，試過打羽毛球打傷左，但佢鍾意跳舞同做健身運動、行下路！」  
梁漢文表示會去俄羅斯睇決賽，若ViuTV幫他整記者證，屆時他會幫手做客席主持。

對於阿姐身為無綫藝人到ViuTV節目探班，家英哥說：「今日係發生咗少少意外，突然有人來探班，呢個係羅汪明荃，佢係公司高層，但(若果)驚某公司高層問點解佢會嚟呀？佢以羅太同明星足球隊名譽會員身份嚟探班，應該無乜問題。何況無接受訪問，影張相之嘛，我哋一家人，加上佢弟弟返來，我又好少嚟香港做節目，所以嚟探班同我打氣。」至於是否擔心無綫會小器？家英哥說：「唔講呢啲，或者佢唔小器呢？係我哋驚驚啫，其實演藝界係和氣氣、百花齊放，你幫我、我幫你無乜問題嘅。」

## 阿姐被指足球白癡

談到世界盃，李子雄表示是巴西隊忠實粉絲，因欣賞其球技，不過希望入球後保留跳森巴舞。家英哥認為比賽時是黑



阿姐胞弟(左二)及弟婦(左一)亦前來探班。



身為無綫藝人的汪明荃(中)踩入ViuTV節目探班。

## 倪晨曦湯洛雯愚人節換圖貼應節



這是倪晨曦！

香港文匯報訊倪晨曦(Elva)與湯洛雯(Roxanne)經常被指「撞臉」，昨日愚人節，兩位靚女來個換圖貼應節，整蠱一班網民！  
昨日愚人節，Elva與Roxanne決定以「撞臉」跟網民開個玩笑，在IG上互貼對方相片來裝扮成是自己，不過當然逃不過一班精明網民的法眼。問到Elva是否不介意被指「撞臉」？她笑言：「我同Roxanne在剛入行做model時已認識，當年已有人說過我們似樣，其實我們兩人都覺得幾似，所以一直都想用這件事來玩下；早前我們特登約了出來，夾了妝容和衣着拍照，就是想跟大家在愚人節開個玩笑，讓大家在笑一笑，輕鬆一下。」



這是湯洛雯！

## 胡鴻鈞遊日慶生 無預許廷鏗

香港文匯報訊(記者 李思穎)胡鴻鈞、菊梓喬(Hana)及於網絡竄紅的街頭歌手羅凱鈴(Judas)昨日出席「皇室堡×TOMICA玩轉車樂園之復活節音樂派對」，三人即場獻唱歌曲，又跟現場粉絲玩遊戲用臉夾夾實復活蛋，齊齊慶祝復活節。

胡鴻鈞坦言回港後有與許廷鏗和一班朋友食飯切蛋糕，但就沒收到老友的禮物，至於有否收到生日之吻？他笑言：「無呀，我都要檢討一下，(之前說過生日會同許廷鏗玩直播?)我在日本時自己有開直播，只是許廷鏗沒空。」而他的生日願望是身體健康和工作順利。



胡鴻鈞與菊梓喬用臉夾夾實復活蛋。

## Hana因病體重大跌

Hana在農曆新年期間病倒，體重大跌十多磅，現在保持運動和增加食量，體重已回升至一百零幾磅，她說：「媽咪有煮東西給我調理，自己在吃的方面亦很關注，希望慢慢調養好身體，也會趁着這個復活節，狂吃朱古力增肥！」  
街頭歌手Judas透露近來多了商演活動，

早前更獲邀到馬來西亞演出，但當地街頭文化未太興起，其間試過給保安趕走，又遇上落雨，所以轉了多處地方，但都好開心可以嘗試在當地唱歌。此行，Judas與女友同行，更在當地多留一天遊覽、品嚐美食。女友昨日都有到場支持，問他唱歌時會否望住女友？他說：「唱失戀歌便不會望她，唱嘛歌有時會忍不住望，但不會刻意，免得尷尬。」